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SECTION A: Feedback on Curriculum 

A)Kindly tick in the box that best corresponds to your opinion: Strongly Agree

(5),  Agree (4),  Neutral (3),  Disagree (2),  Strongly Disagree (1):

1)The topics covered in the curriculum are adequate and meet the

contemporary needs of the industry.

     Strongly Agree   50%   

Agree    33.3%  

 Neutral      16.7% 



2)The curriculum is relevant for employability.

   Strongly Agree  50% 

Agree    50% 

3)The curriculum is effective in developing sufficient hard skills needed for

industry.

    Strongly Agree  50% 

Agree          33.3%   

   Neutral    16.7%    



4)The curriculum is effective in developing innovative thinking.

   Strongly Agree   33.3% 

  Agree     50% 

          Neutral     16.7% 

5)The curriculum delivery at JDMC- comprising academics, co-curricular

and extra-curricular training- equips students with appropriate knowledge

and skills required for professional competence.

 Strongly Agree  66.7%  

Agree    33.3%     



6)The curriculum delivery at JDMC equips students with necessary soft

skills required for professional competence.

  Strongly Agree  66.7%  

Agree    33.3%     



SECTION B: Feedback on Quality of our students 
A)We are keen to know to what extent the curriculum and its delivery at our

college has imbibed various virtues in our students. Please rate our

students on a scale of 1 to 5 (1- lowest, 5- Highest):

  Excellent   Very Good     Good   Satisfactory   Below satisfactory 

1)Honesty and integrity.

   50% 

  50% 

2)Productivity and Work quality.

  50% 

  50% 



3)Communication Skills.

        66.7%    

       33.3% 

4)Time management skills.

50% 

33.3% 

 16.7%



5)Technical knowledge/Skills.

 50% 

    33.3% 

    16.7% 

6)Ability to work as part of a team.

    66.7% 

    33.3% 



7)Innovativeness and Creativity.

     50% 

     50% 

8)Problem-solving ability.

  50% 

     33.3% 

     16.7% 



9)Leadership qualities.

 50% 

 50% 

10)Planning and organization skills.

  66.7% 

   33.3% 



11)Self-motivated.

 66.7% 

 16.7% 

 16.6% 

12)Open to new ideas and keenness to learn.

  66.7%

 33.3% 



13)Decision making-ability.

 66.7% 

 33.3% 

14)Readiness to take up extra responsibility.

 50%  

  50%  



15) Contribution towards the goal of organization.

  66.7% 

 33.3% 



B)Kindly tick in the box that best corresponds to your opinion

Strongly Agree    Agree ,    Neutral         Disagree  Strongly Disagree 

1)Do our students perform at their jobs as per your expectations?

 50%  33.3%  16.7% 

2)Would you like to hire more students from our college?

 66.7% 

    33.3% 



Section C: Feedback on Campus Placement  
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